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Stemmingen Beleidskader gemeente-
lijke herindeling

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het beleidskader gemeentelijke herin-
deling,

te weten:
- de motie-Brinkman c.s. over initiatieven voor één Rand-
stadprovincie (28750, nr. 31);
- de motie-Heijnen over Intrekken beleidskader gemeen-
telijke herindeling (28750, nr. 32);
- de motie-Heijnen over Afname hulpconstructies als po-
sitief criterium beleidskader (28750, nr. 33);
- de motie-Ortega-Martijn/Van Raak over toetsen herin-
delingsdossiers aan één beleidskader (28750, nr. 34);
- de motie-Van Beek/Van Raak over wetsvoorstel inza-
ke gemeentelijke herindeling Krimpenerwaard (28750, nr.
35);
- de motie-Bruins Slot over taakdifferentiatie tussen ge-
meenten (28750, nr. 36);
- de motie-Schouw over een stresstest voor gemeenten
(28750, nr. 37);
- de motie-Schouw over intergemeentelijke samenwer-
king (28750, nr. 38);
- de motie-Schouw over afspraken tussen Rijk en decen-
trale overheden (28750, nr. 39).

(Zie vergadering van 26 oktober 2011.)

Motie

De voorzitter: De is in die zin gewijzigd dat zij thans is on-
dertekend door de leden Brinkman, Heijnen, Van Raak,
Ortega-Martijn en Thieme.

Zij krijgt nr. 40 (28750).
Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Brinkman c.s.
(28750, nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, de SGP, de ChristenUnie en de
PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heijnen (28750, nr. 32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD en de PVV voor de-
ze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heijnen (28750, nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze motie hebben ge-

stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn/Van Raak
(28750, nr. 34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Beek/Van Raak (28750, nr.
35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de motie-Bruins Slot (28750, nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de PVV
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouw (28750, nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schouw (28750, nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Schouw (28750, nr. 39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, het
CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

De heer Schouw (D66):
Voorzitter. Nu de gewijzigde motie van de heer Brinkman
op stuk nr. 40 over de Randstadprovincie is aangenomen,
zou ik graag voor de behandeling van de begroting van
Binnenlandse Zaken een brief ontvangen van het kabinet
over hoe het deze denkt uit te voeren, ook in het licht van
het regeerakkoord en de bestuurlijke visie.
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De voorzitter:
Wij zullen het stenogram doorgeleiden naar het kabinet.


